
1) Vypočtěte součin matic A·B a B·A a u příkladu b) i součet A+B, jsou-li dány matice A, B: 

a) 𝐀 = (4 2 −1 1)      𝐁 = *

2
0
−1
2

, 

 

b) 𝐀 = -
3 4 1
0 −2 3
2 1 −1

/     𝐁 = -
1 −2 1
0 3 8
4 1 −2

/ 

 

c) 𝐀 = 1 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥
−𝑠𝑖𝑛𝑥 −𝑐𝑜𝑠𝑥8    𝐁 = 1𝑐𝑜𝑠𝑥 −𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑠𝑖𝑛𝑥 −𝑐𝑜𝑠𝑥8 

 
 

2) Vypočítejte determinanty matic: 

92 4
4 89 = 

 
 

:
1 0 −2
4 2 1
2 0 3

: = 

 
 
 

;

2 1 0 3
0 −1 −2 0
0 3 −3 −1
1 2 0 −1

; = 

 

 
3) Určete hodnost matic A a B: 

𝐴 =

⎝

⎜
⎛
	

3 −1 −2 3 −1
4 1 2 5 4
7 10 10 2 −3
2 −3 −6 1 −6
3 9 8 −3 −7⎠

⎟
⎞

 

 

𝐵 = *

2 1 3 −1
3 −1 2 0
1 3 4 −2
4 −3 1 1

, 

 
 
 
 
 


